

建行“手机尽情摇”活动进行中

从现在起持续至12月31日，丰厚大礼回馈用户

据悉，为了回馈广大手机银行客户，满足随时随地摇一摇的兴趣，今年4月1日-12月31日，建行将继续开展“手机尽情摇”活动，玩游戏、抽大奖，带给用户不一样的金融服务体验。

建行始终秉承用户第一的服务态度，时时回馈，“建行手机尽情摇”更是将丰厚大礼回馈给用户，实实在在的为用户谋福利。

“善建者行”，建行一贯将企业的品牌文化放在首位，从

产品细节处凸显产品特色，从需求上满足大众，提升用户体验，建行坚持做最好用、最实用、最便利的手机银行。多年来，建行堪称银行业的领军和标杆企业，密切关注行业动态，紧跟时尚潮流，满足用户需求，并针对银行业务进行多项探索，此次活动是建行根据大众需求结合游戏的趣味性和手机银行的便利性，带给用户更多的新鲜感受。

活动期间，手机银行客户

端客户通过完成符合条件的转账、“悦生活”手机银行支付业务或投资理财业务，可获得抽奖的资格，在交易成功页面点击“手机尽情摇”入口进入抽奖页面，摇晃手机参与抽奖。没有次数限制，用户只要满足条件即可参与抽奖，有机会获得话费充值卡、善融商务电子券、iPad mini等丰厚大奖。用户抽奖后，无论中奖与否，在抽奖页面将参加活动经历分享至指定社交网络，即可额外获得一次

冲击神秘大奖的机会。

此外，若用户想要了解活动详情，查看奖品信息，可在建行手机银行客户端首页底部的菜单栏即可找到“摇一摇”或“我的最爱”菜单，点击进入“手机尽情摇”查询。

“手机尽情摇”活动的设计理念是让用户在最短的时间，用最便捷的方式即可参与活动，这样便捷的操作正是建行用户至上态度的彰显，也是手机交互设计的完美呈现。

做时代的先行者，这是建行一直以来奉行的准则，关注科技进步，着眼社会发展，立足时代潮流。无论是在界面设计上还是产品功能设定，完美的用户体验、先进的技术开发、良好的视觉感受、强大的功能、科技与人文的完美结合，还有人性化的产品设计，所有的一切都是为了给用户最好的产品。

春暖花开，建行浓情献礼，“建行手机尽情摇”带给您不一样的感官刺激！

工行淄博分行首家智能化网点亮相张店

日前，工商银行淄博分行首家智能化网点在张店支行营业室正式对外提供服务，这也是全市银行业第一家智能化网点，标志着工行智能化服务水平迈上了一个新的台阶。

工行在同业中率先打造的银行智能化服务模式，以“全程智能、全新体验、全面服务”的崭新姿态展现在市民面前，为客户提供“任意一点接入、线上线下互联互通、全程响应”的一体化金融服务智慧渠道。

进入工行张店支行营业室，就可以看到一个服务专区——“互联网金融快速办理专区”，智能柜员机、智能打印机、存取款一体机、查询及转账机等一字排开，开办卡、办网银、挂失、缴费、汇

款、转账、修改密码、购买理财产品、几乎所有种类的不包括2万元以上的现金业务、100多项金融服务功能，都可以在此处自助操作。

工行智能化网点采用“客户自助+协助服务”的服务模式，当客户抽号等待办理银行卡业务，现场大堂经理即刻引导到快速办理专区，客户点击屏幕上“我要开卡”，进入服务流程，从阅读电子协议开始，到插入二代身份证，输入开卡信息，设置密码，电子笔输入个人信息地址等到电子笔签名，再到工作人员现场复核开卡信息，最后客户从机器内领卡，全程仅仅不到3分钟的时间。

营业室内实现了WiFi网络全覆盖，电子银行体验区为客户

提供“线上+线下”一体化服务，客户可全方位体验工行网上银行，感受“融e购”、“融e联”、“融e行”三大线上服务平台的便捷，同时还可体验“线上POS”以及“工银e投资”等互联网金融创新产品。

工行智能化网点的投产，不仅显著提升了银行业务办理效率，推动了网点从“交易处理型”向“营销服务型”转变，更为客户带来了“贴心、省时、便捷、互动”的全新金融服务体验，获得了客户广泛好评。

工行淄博分行电子银行负责人表示，智能银行是工商银行加快互联网金融战略的重要举措。接下来，该行还将在全市范围内加快推进智能化网点和自



助银行建设，与全市居民共同分享互联网+金融快速发展带来的

方便和快捷。

(于朝峰 韩虹光)

中国银行淄博分行：

勇担发展责任 主动创新作为

在经济转型期，“消极防御”、“停滞不前”、“不发展”就是最大的风险。中国银行淄博分行坚持在发展中解决问题，勇于担当、敢于担责，不图虚名、不图安逸，顾大局、谋长远、重实干，把精力更多地放在创新工作思路和服务方式上，着力打通“海内外、行内外、表内外”三组渠道，秉承“让最好的企业成为我们的客户，让我们的客户成为最好的企业”的服务理念，进一步提升核心竞争力，努力在转型升级的进程中实现弯道超越，成就中行淄博分行的新业绩。

通过借力政府，推动重大项目建设。近年来，中行淄博分行强化了外部推动活动，由政府搭台，银企唱戏，举办了“供应链暨海外融资高层研讨会”，推动了10余场政银企对接会，并

作为淄博市唯一签约行与淄博市国税局、地税局进行了“税银合作签约”，政银企关系进一步密切。借省行陶以平行长与淄博市政府签约的东风，分行及时召开项目储备专题调度会，再次梳理、调度全市重点企业、重点项目推进情况，挖掘公司业务新的增长点，启动“授信项目投放”项目化营销活动，积极扭转分行资产萎缩、授信投放不断下滑的困难局面。分行由条线部门牵头，收集整理了淄博市442重大项目、A级纳税企业项目、30家骨干企业、30家创新企业、优质旅游项目等备选项目清单，建立起全行的“目标项目库”，并第一时间传导至支行。同时通过周调度、周通报的方式，对全市项目储备进行通报与督促，在全市形成了积极进行项目储备的氛围。截止目

前，储备项目70个，金额86.9亿元，7月份可实现新增投放3.3亿元。在淄博市26家存量上市公司中，24家企业已在中行开户，14家企业在中行有授信业务。5月末，上市公司授信余额15.98亿元，较年初新增2.67亿元。

通过依托品牌优势，打造国际结算和外汇业务当地首选品牌。分行充分发挥中行全球一体化的平台优势，依托中行庞大的海外网络，加强海内外联动，在协助企业“走出去”上做文章，关注境外、市外“飞地工业园”建设，紧跟淄博市全球战略布局，为实体经济发展提供全方位的金融服务。6月末，叙作人民币协议付款12.38亿元，外币协议付款0.15亿美元，稳定存款1.04亿美元；叙作转收款、协议融资5.91亿元。分行还持续增强产品撮合能力，通过

费率优惠、跨境转收款、在线结算等产品进行嵌套综合服务，以组合拳拓展市场，5月末，分行国际结算外管市场份额54.38%，较年初提升9.98个百分点，居当地同业首位；6月末跨境人民币市场份额54.61%，较标杆提升12.61个百分点，全省排名第一，居当地同业首位。

通过优化提升服务，用服务打造当地最好银行品牌。分行组织“一个不能少”的服务与管理全面提升培训，历时2个月，是中行淄博分行建行以来，持续时间最长、培训对象最广泛、基础性、系统性、专业性最强的一次培训。随后分行多次召开专题推进会议，通过开展“管理与服务提升年”活动，开展“服务就是竞争力”思想大讨论、规范服务礼仪大赛、“最美营业厅”和优秀柜员评比等活动

，推动“热情、自然、流畅、和谐”的标准化服务在全辖落地。今年是分行的“服务优化提升年”，按照“标准要高、要求要严、目标要长”的工作理念，对服务工作进行再纠正、再优化、再提升，更加注重服务标准、服务质量和服务能力的提升。只有优秀、高效、专业的服务，才能吸引客户、赢得客户、留住客户。近年来，分行成功获评“山东省十大服务品牌”，辖内多家机构分别荣获国家级“青年文明号”、“山东省服务名牌”等荣誉称号，分行营业部再次被中国银行业协会评为“中国银行业文明规范服务百佳示范单位”和“中国银行业文明规范服务五星级营业网点”，是这次评选中淄博地区，也是山东省中行系统内唯一一家获得“百佳”称号的单位。

肖群 郭锦业

下半年银行理财收益还要降

投资端很难找到收益较高的投资标的导致

央行接连降息后，真正将银行理财收益带进低利率时代。银行理财收益跌破5%，而超短期理财跌进“3时代”。业内人士认为，下半年银行理财收益还将进一步下行。

从最近一周各银行理财产品发售数据看，非结构性理财产品平均收益率渐渐跌至5%以下。本周，银行理财产品周均预期年化收益率达4.84%。15天至1个月期限的理

财产品发行1款，预期年化收益率达4.4%；1个月至3个月期限的理财产品共发行362款，发行量最高，周均收益率达4.85%，环比下降0.06%；6个月及以上期限理财产品共发行294款，其中12个月及以上期限的理财产品周均收益率仅达4.91%。

从发行银行类型来看，各期限预期年化收益率最高的产品分别来自股份制银行、城

市商业银行及农村商业银行。

上周，银行理财产品的平均预期收益率出现大幅下滑，除1年期以上期限的理财产品外，1个月以内的超短期理财产品的平均预期收益率已进入“3时代”。

上周，银行发行的期限小于及等于7天的理财产品共有10款，周均收益率达到2.77%，环比下降0.57%；8天至14天期限的理财产品共有5款，周均

收益率达3.18%，环比下降0.63%。

理财分析师认为，随着股票市场配资业务的监管加强，以及银行加强控制该业务的风险，银行理财产品资金投资股票配资的资金量有所减少，伴随着固定收益类投资品种收益的进一步下滑，银行理财产品投资端很难找到收益较高的投资标的，导致银行理财产品的平均预期收益率明显下滑。

龙城金服柜台办事处 驻建国社区警银亭开业

本报讯 近日，龙城金服警银亭正式在桓台县建国社区举办开业典礼，这是集团第一个正式落地建成并付诸使用的警银亭。建国社区警银亭的投入使用标志着龙城金服在民生服务方面迈出了战略性的一步。

开业典礼上，龙城金服对参与活动社区居民进行义诊。同时，由建国王书记和桓台办事处主任周磊为社区五保户和困难户送上了慰问品。

龙城金服控股集团是一个有社会责任心的集团，致力于发展民生服务，切实为百姓提供便捷高效的服务，努力将爱心传递给每一位居民，让龙城大爱传递下去。